

郑事

今年11月10日,郑州市公安局郑东公安分局九如路派出所民警通过对一起普通纠纷警情当事人的细致盘问和仔细观察,破获一起预谋抢劫案件,抓获嫌疑人2名,成功摧毁一个通过网上临时组队、线下多次合伙预谋的抢劫团伙。郑报融媒记者 张玉东/文 周甬/图

专挑东区别墅区开宝马、保时捷的女人下手 这伙人网上“组团”来郑抢劫 预谋8次未得逞

面对警察盘问 仨外地口音男子拔腿就跑

11月10日23时16分,接郑东公安分局指挥中心指令:在东风东路与地德街交叉口,绿城百合小区夜巡保安与3名男子发生纠纷。九如路派出所民警秦臻、张强接到警情指令后赶到现场。

在询问过程中,秦臻、张强发现3名男子都是外地口音,且神情紧张、语无伦次,说不清这么晚来到该小区的合理解释。

秦臻、张强示意夜巡保安不让该3名男子离开,等待其他民警前来处理。继续盘问过程中,其中2名男子突然拔腿就跑。

秦臻和夜巡保安当场控制住第三名男子,张强和另一名夜巡保安去追赶逃跑的2名男子。在追到离现场约1公里的运河桥时,一名男子被控制,另一名男子逃掉。

QQ聊天记录中 “抢劫”“绑架”词眼暴露身份

男子的逃跑举动引起了民警的警觉,将控制住的2名男子带至派出所进一步盘问。

由于身上没有携带可疑物品,现场也没有案件发生,2名男子吵闹着要求离开派出所,并声称有拒绝回答的权力,接着就不愿回答民警提出的任何问题。

此时,细心的民警发现,其中一名嫌疑人的身份证和其样貌存在很大偏差,又发现其身上还装有多张他人身份证。后来,在其QQ聊天记录中,发现大量“抢劫”、“绑架”的聊天记录。

最终,2名男子如实供述了自己的真实身份,一个是广西富川瑶族自治县的“杨某得”,21岁;另一个是湖南新宁县的“林某松”,28岁,还供述了他们如何网上组团来郑打劫。



嫌疑人预谋抢劫用的打火机仿真枪

听说郑东新区有钱人多,准备大干一票

“杨某得”等3人均初中学历,他们通过QQ群结识。

“听说郑东新区有钱人多,要不咱们去干一票大的?绿城百合那边有别墅区,咱们就去那。”“找开奔驰、宝马、保时捷、路虎的女人下手,肯定有钱,还容易成功。”“杨某得”拉上一群

里的“一生无悔”和“任我行”临时组队,先后来到郑州。

自今年11月1日开始,3人先后购买了仿真枪(打火机)、宽胶带、黑色帽子、手套等作案工具,每天下午2时至次日凌晨共6次来到所谓的富人区寻找目标实施“绑票”或抢劫,但均没有得逞。

第8次预谋抢劫时,栽了

没抢到钱,3人吃饭都成了问题。11月7日,“一生无悔”退出。“任我行”又把湖南新宁县“林某松”拉入伙,第7次找机会“下手”,可又一无所获,气急败坏的“任我行”也退出。

11月10日,“杨某得”、“林某松”物色到“冷酷无情”,3人组队准备最后一搏,并做出了有目标出现时,由“冷酷无情”持刀控制,“杨某得”持仿真枪进行恐吓,“林某松”负责用宽胶带进行捆绑的分工,第8次伺机作案。

当日23时许,3人在农业东路对

一单身女性准备抢劫时因为有一男性及时出现没有得逞。他们继续守在东风东路与地德街交叉口,等待作案目标时被保安发现。

办案民警在嫌疑人“杨某得”的指认下,找到了藏在绿化带中的仿真枪、宽胶带、刺刀、黑色帽子等作案工具。

目前,犯罪嫌疑人“杨某得、林某松”已被刑事拘留。“一生无悔”、“任我行”、“冷酷无情”正在追捕过程中。线索提供 张彬 李鸣钟 秦丹

卖手机卡信息给售楼部 这名代理商被刑拘

本报讯 你是不是曾被推销电话骚扰过,是不是对个人的姓名电话等信息被非法出售而深恶痛绝?其实,很多人都知道这些信息大多是被各行业的“内鬼”所卖。昨日,因其非法售卖公民个人信息,郑州市公安局长兴路警方刑事拘留了一名移动公司的代理商。

10月15日,中国移动郑州分公司张先生向郑州市公安局长兴路分局报案,称经公司核查,发现位于郑州市英才街香山路附近的一家代理商非法出售客户个人信息。

长兴路分局案件侦办大队受案后立案侦查。11月14日,民警将代理商上官某某抓获。经讯问,上官某某供

认10月份因贪图个人利益将3000条客户信息卖给了“一个售楼部的人”。另外,其还供认2014年10月,曾将数万条客户个人信息非法出售。

11月15日,上官某某因涉嫌出售公民个人信息罪,被长兴路分局刑事拘留。郑报融媒记者 张玉东 线索提供 刘国保

96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

巡逻、驻村、清查、追逃 这60多名辅警真管用

本报讯 短短一个月,荥阳市公安局豫龙派出所刚刚投入工作的60多名辅警已开始持续发挥战斗力。

这60多名辅警被分成了6个中队,重点在辖区案件高发和地段复杂路段24小时巡逻,服装产业园、五洲国际工业品博览城、清华大溪地等区域都能看到民警带领着辅警分班巡逻的场景。

据介绍,豫龙派出所辖区有约15万流动人口、6万常住人口,以及6所大中专院校的5万多人,平均一个民警要负责近万人的安全。

除了承担清查和巡逻任务外,按照省厅“一村一警”的要求,其中25名辅警不巡逻时驻扎在辖区25个行政村内,熟悉村内环境人口等情况,防止、应对、处置突发事件。

从10月15日至今,60多名辅警在民警的带领下,清查毛寨、陈庄等多个流动人口密集村庄,行政拘留32人,刑拘17人,抓获逃犯1人,大大打击了涉黄赌毒及盗窃、诈骗等违法犯罪活动,辖区发案率比9月份有明显下降。

郑报融媒记者 汪永森
通讯员 吕岩 薛勇

随心所寓 养老家庭
复制家庭生活状态,享受晚年品质生活的味道!家的感觉!
网址:www.随心所寓.中国
咨询电话:0371-55170010 18236954321

海南温泉现房

海南春天地产与中国老年医学学会联合推出:海南邦溪·万亩山湖温泉养生度假城!四季春天·温泉小镇欢迎您!高速、高铁便捷交通,医院、商场、会所全配套,健康城,实景现房4580元/㎡起

(可按揭、团购更优惠)
项目地址:海南·西线高速·邦溪(看房团每周发团)

尊享热线:400-157-0809

淘嘟嘟
taodudu.com

郑州报业集团旗下网购生活平台

淘放心·淘实惠·淘品质

www.taodudu.com

GO



咨询电话:400-0371-775

扫我加关注

安岳通贤柚
ALL THE GRAPEFRUIT
来自安岳的柚感 口感舒适

¥15/3斤
全国包邮偏远除外

15元三斤立即抢购